

山头“映山红” 正是烂漫时

我市多地杜鹃花盛开吸引众多驴友



用镜头留下美景。

茂名晚报讯 记者李光耀 信宜市贵子镇十二火灶顶,钱排元珠山,高州深镇大水坑等山头是“映山红”杜鹃花主要成片分布的山头,现下正是漫山杜鹃花盛开的时节。上周末两天都去赏花的驴友大饱了眼福,不仅享受到漫山杜鹃花之美,也体验到了前后两天天气变化带来的“冰火二重天”的感受。

攀爬十二火灶顶,可从贵子秋风根方向上山,也可从茶山方向。以驴友们的经验,从秋风根方向上山距离短,路线成熟,容易攀爬。榕大公路开通后,驴友们就规划着今年的赏花路线以榕大公路为起点,穿越多个景点到达十二火灶顶花海。

4月15日,周六。茂名市区、水东、信宜、化州等地驴友数十人相约榕大公路茶山镇榕垌段一个较大的停车场。他们历时2个多小时穿越茶山公婆石、猫公石、猫耳石,到达十二火灶杜鹃花花海。当天的山顶上风大雾大,可见度较低,他们就行走在多个山头,近距离赏花。大红的、粉红的“映山红”集中数个山峰间的山坳怒放,花开正艳惹人醉。

站在峰顶,当风开雾散时,可俯览坳中全景,一片杜鹃花红,开得漫山灿烂。

这些驴友们在穿越高山险要处后



山坳开满杜鹃花。茂名晚报记者李光耀 通讯员山猫 摄

融入了花海中,放飞心情,寻找心目中那棵“花王”,把人与花融入镜头,记录下人与自然美景。

周日,这些驴友中又有一部分转战深镇镇大水坑。当天太阳暴晒,他们又

经历了烈日下赏花的不同感受,似乎有种“冰火二重天”的感觉。而对16日才以榕大公路为起点的驴友而言,烈日暴晒下,这种“火”的感觉就特别地明显。张女士一周前感染流感,仍未完全恢

复,本不想爬山。但“圈”中好友晒出的美照还是让她无法抵挡漫山杜鹃花的吸引,找了个伴,16日中午也从榕大公路边开始朝十二火灶顶的花海攀爬。烈日下,她来到花海前最后一个险峰时,就不敢再翻越了,在险峰前留下与几棵杜鹃花合影后就返回了。当天,有十几个年龄均在50岁上下,来自佛山的驴友在烈日下就没敢上山,仅在公婆石下的观景台上逗留了一会,环望四周风景后就下山了。当天,记者偶遇来自佛山这批驴友时,太阳高照,体表感觉热,手机上显示的温度是31摄氏度,在这种天气中爬山赏花需极大的勇气与体力,需做好充足的准备。

据记者了解,本周末“小白马坪”上的五彩杜鹃将怒放,将会引来各地驴友。小白马坪所处位置特别,可从大成的迷雾岭方向穿越而来,可从钱排方向过来,也可从高州深镇镇仙人洞顶峰上翻山而到。每年当五彩杜鹃盛开时,喜欢看花的驴友都会在小白马坪”偶遇。

云潭镇举办法制进校园宣讲活动



茂名晚报讯 记者柯泽彪 通讯员赖秋雁 为进一步强化青少年毒品预防教育、法治宣传教育以及预防未成年人违法犯罪,昨日上午,高州云潭镇禁毒办联合司法所、驻村律师到云潭镇中心学校开展“法制进校园”暨禁毒宣传法治专题授课。

会上分别讲授了法制教育知识、交通安全知识和毒品知识。司法所所长张萍锋以《别拿青春赌你的未来》为题,通过真实的案例,就青少年网络安全、校园欺凌事件和青少年预防性侵害三方面

工作人员向学生展示毒品仿真模型。

讲解了犯罪类型及相关法律法规,分析青少年犯罪的原因并如何正确对待不良现象。驻村律师邓心乐结合最近网红骑摩托出事去世的新闻,通过与学生互动问答的形式向学生科普交通安全知识。禁毒社工张秋燕从什么是毒品、毒品的危害、毒品的诱惑、如何抵制远离毒品等四个方面进行了理论阐述,并在最后与学生共同宣誓:“珍爱生命,远离毒品!”,把现场气氛推向高潮。

授课结束后,禁毒社工走进学生中展示毒品仿真模型,向同

学们分别详细说明了毒品的形状和危害,并着重讲解了现阶段市面上流行的、让人难以辨别的新毒品类型,并结合真实案例进行以案释法,充分直观地给学生展示了毒品的危害。

通过开展此次法制教育宣讲活动,使同学们对违法违纪行为有了更深刻的认识,明白在校内遵守学校规章制度,在校外遵守法律法规,进一步提高法制观念,增强交通安全意识和识毒、拒毒、防毒的意识,为建设平安、和谐校园奠定了基础。

讲文明 树新风 公益广告

看到垃圾捡一捡 环境清洁我心欢

爱我茂名
茂名市文明办 宣